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ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALI
ZADA NA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA PRIMEIRO
 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

DEZOITO (01-10-2018). 

No dia primeiro de outubro de dois mil e dezoito, às dez
esseis horas e qautro minutos, no Plenário, 

reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fern
ando Sampaio de Castro que contou com a 

presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cu
mprindo Dispositivo Regimental, havendo 

número:legal, em nome de Deus e do Povo Marianense d
eclarou abertos os trabalhos. O presidente 

consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da ata
 da Vigésima Nona Reunião Ordinária, 

realizada no dia vinte e quatro de setembro de doi
s mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva, não 

havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada p
or unanimidade. Leitura dos Projetos de 

Lei: Projeto de Lei nº29/2018 (autoria do vereador G
erson Cunha); Projeto de Lei nº73/2018 

(autoria dos vereadores Marcelo Macedo e Daniely Cris
tina Souza Alves); Projeto de Resolução 

nº08/2018 (autoria dos vereadores Fernando Sampaio, Antônio 
Marcos Ramos de Freitas e 

Deyvson Ribeiro). A pedido do vereador Antônio Marc
os e aprovado pelo plenário, o projeto será 

votado em única discussão e votação. Leitura da Indicação nº285/2018 (autoria do vereado
r 

Ronaldo Alves Bento). Leitura das Moções e Menções: 
Moção de Aplauso nº17/2018 (autoria do 

vereador Ronaldo Bento); Menção Honrosa nº18/20
18 (autoria do vereador Ronaldo Bento); 

Menção Honrosa nº19/2018 (autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro); Moção de 

Aplauso nº20/2018 (autoria do vereador Cristiano Silva
 Vilas Boas); Menção Honrosa nº21/2018 

(autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas). Leitu
ra da Moção de Pesar: pelo passamento da 

Senhora Helena Lúcia Pereira (autoria do vereador Juli
ano Vasconcelos). A reunião ocorreu com 

intervalo. Votações: Projeto de Resolução nº08/2018 (
autoria dos vereadores Fernando Sampaio, 

Antônio Marcos Ramos de Freitas e Deyvson Ribeiro). O presidente submeteu o projeto em
 única 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidad
e. Projeto de Lei nº60/2018 (autoria do 

Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo 

aprovado com votos contrários dos vereadores
 Bruno MóI, Daniely Cristina Alves, José 

Jarbas e Marcelo Macedo. Moção de Aplauso nº17/2018 (autor
ia do vereador Ronaldo Bento). () 

presidente submeteu a moção em única discussão e vota
ção, sendo aprovada por unanimidade. 

Menção Honrosa nº18/2018 (autoria do vereador R
onaldo Bento). O presidente submeteu a 

menção em única discussão e votação, sendo aprovad
a por unanimidade. Menção Honrosa 

nº19/2018 (autoria do vereador Fernando Sampaio de Cas
tro). O presidente submeteu a menção em 

única discussão e votação, sendo aprovada por unan
imidade. Moção de Aplauso nº20/2018 

(autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas). O 
presidente submeteu a moção em única 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade
. Menção Honrosa nº21/2018 (autoria do 

vereador Cristiano Silva Vilas Boas). O presidente su
bmeteu a menção em única discussão e 

votação, sendo aprovada com voto contrário do ve
reador Geraldo Sales. Pela ordem, o vereador 

Geraldo disse que no último clássico mineiro, a torcida
 do atlético entoou o canto homofóbico, 

inclusive o clube do atlético foi multado. Mesmo sendo 
para o Galoucura de Mariana, e não tendo 

certeza se algum membro esteve presente no evento. Com
 a palavra, o vereador Cristiano disse que 

é contra esse tipo de canto. Ele defende as minorias. No caso
 da menção, a homenagem é para O 

Galoucura de Mariana, Minas Gerais. Além disso, o pre
sidente do clube da cidade já lançou uma 

nota oficial condenando aquela situação, afirmando q
ue não estava presente n]quele jogo. O 
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vereador disse que conhece as ações beneficentes na cidade. Vários vereadores apoiam quando 

ocorrem, e que independente do time de preferência, ele, por exemplo, é cruzeirense, é preciso 

reconhecer os trabalhos sociais realizados apoiando entidades como a Comunidade da Figueira, 

APAE e várias outras. Ainda, o vereador disse que a Máfia Azul também faz ações beneficentes na 

cidade, tendo sido homenageada ano passada pelos vereadores, através da menção do vereador 

Deyvson. Pela ordem, o vereador Bruno disse que não concorda com qualquer tipo de 

discriminação, e que é importante reconhecer o trabalho social realizado pelo Galoucura. Pela 

ordem, o vereador Juliano disse que todo ano o Galoucura faz arrecadação de brinquedos, de 

arrecadação de cestas básicas. As instituições Galoucura e Máfia Azul exercem um trabalho social 

muito importante para a cidade. Pela ordem, o vereador José Jarbas disse que tem de fato dar apoio, 

nada mais do que justo a menção, o Galoucura está fazendo um trabalho exemplar, muito 

importante para a cidade. Palavra Livre. Nada mais havendo, o presidente encerrou a reunião às 

dezessete horas, e para constar, lavrou-se esta ata que, após lida e se aprovada, será assinada. 
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